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гр. София,  20.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 20.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 2492 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,36 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКИТЕ А. Й. Р. и В. Й. Д. – редовно уведомени, явява се АДВ. А., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Столичен общински съвет /СОС/ – редовно уведомен, не се явява 

представител. 

В залата се явява вещото лице арх. А. А. С.. 

АДВ. А.: Процесуални пречки няма, да се даде ход на делото. С оглед това, че 

експертизата е с един ден, извън срока и без процесуален представител на ответника, 
според мен няма как да я слушаме в днешно съдебно заседание.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Бях готова много отдавна, обаче съм се объркала нещо.   

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпило извън срока заключение по допуснатата експертиза.  

АДВ. А.: Имам допълнителни доказателствени искания, а именно моля да допълните 

допуснатата експертиза с два въпроса, които съм формулирал в нарочна молба, която 

представям с копие за ответника и вещото лице. Във връзка с това, че в предходното 

съдебно заседание бяха дадени изрични указания на ответника да представи 

предходните варианти на плана или да заяви изрично, че такива не се съхраняват. 

Понеже не го е направил към настоящия момент, а понеже вещото лице гледам, че е 

отговорило на този въпрос, че не са ѝ предоставени от НАГ – другото ми 



доказателствено искане е за СУ, което да ми послужи пред проектанта на процесния 

план, а именно  [фирма], което е за снабдяване със същите тези документи, за което 

представям нарочна молба.  

СЪДЪТ, с оглед неспазения срок за представяне на експертизата и неявяването на 

всички страни, които да заявят дали възразяват за изслушването счита, че не следва да 

бъде слушана в днешно съдебно заседание.   

ДОПУСКА допълнителна задача към същото вещо лице по въпросите, представени в 

молба от жалбоподателя в днешно съдебно заседание, като 

ОПРЕДЕЛЯ допълнителен депозит в размер на 100 лв., вносим по сметка на съда от 

жалбоподателя в 7-дневен срок от днес. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ на жалбоподателя СУ, в искания от него в представената днес молба 

смисъл.   

За събиране на доказателства, съответно изслушване на експертизата 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.02.2021 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


